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A Bolognai Nyilatkozatot 1999-ben irta alá 29 állam. Azt vállaltak, hogy 2010-re létrehozzak az Európai Felsooktatasi Tér
ségét, melyhez a következő célokat jelölték meg: könnyen értelmezhető és összehasonlítható végzettségek rendszeré
nek kialakítása, egymásra épülő képzési szakaszon alapuló képzési rendszer bevezetése, az ECTS-en alapuló egységes 
kreditátviteli rendszer bevezetése, a hallgatói és oktatói mobilitás fokozása, az egységes elveken nyugvó minőségbiztosí
tási rendszerek kiépítése.

Egyikre sem

Az biztos, hogy elmegyek sza
vazni. Csak azt nem tudom, 
kire. Azért megyek, mert elő
ször választhatok országgyűlési 
képviselőt, és mert aktívan részt 
akarok venni boldog demokrá
ciánkban. Csak sajnos ez a kanti 
béketeremtő áldás csak nem se
gít nekem. Nincs kire szavazni. 
A zöld lassan pirosra vált, a pi
ros már rózsaszín, úgy kifakult 
az évek alatt, a narancstól le
szakad a fa, a bajusz már nem 
trendi és nem értek egyet a jobb 
megoldással. Szavazni fogok. 
Nem én leszek az első, aki a leg
kisebb rosszra. Talán szó sze
rint a legkisebbre. Mert talán a 
legkisebb árthat a legkisebbet. 
Csak az a baj, hogy a T-Rex bé
bik is aranyosak a rajzfilmekben. 
Aztán megnőnek és félünk tő
lük. Láttunk már erre példát.

Kóbor Andrea

RÖVIDEN

•4  AULA tankönyvbörze lesz 
április 21-én 10 órától. A tan
könyvekre 20 % árkedvezményt 
és ajándék szépirodalom-köte
tet is kapsz.

•4  Corvinus Közgáz Néptánc- 
együttes „Szállj le madár beszél
getni” című műsorának április 
25-én 19.00 órakor lesz a be
mutatója a Hagyományok H á
zában (1011 Budapest, Corvin 
tér 8.)

^  Heller Ágnes április 12.-én 
16.10-től a IV.-es Előadóterem
ben előadást tart a Közel-Ke
letről. Minden érdeklődőt vár a 
Pillar Európa Klub és a Heller 
Farkas Szakkollégium

-4  A Rajk László Szakkollégi
um versenyére első- és másod
éves hallgatók 5-10 oldalas dol
gozatait várják. Határidő: ápri
lis 19. 20.00. A választható té
mákat a Rajk honlapján megta
lálod.

Félidőben a bolognai folyamat

Ünnepélyes
deklaráció B udapesten

■  2010. március 11-én Buda
pesten az Országház, 12-én pe
dig Bécs adott otthont az ün
nepi miniszteri értekezletnek. 
A Bologna-konferenciák törté
netében még sosem volt rá pél
da, hogy két szomszédos állam 
együtt nyerte volna el a házigaz
da szerepét, így dr. Hiller István 
és dr. Johannes Hahn 2008-as 
közös pályázata, mely „Bologna 
igaz szellemében” született, nagy 
nemzetközi figyelmet kapott.

A szervezők külön hangsúlyt fek
tettek arra, hogy az érintett hall
gatókat is minél jobban bevonják: 
a konferencia lógóját egy magyar 
hallgató készítette, a Parlament
ben pedig közel hatvan, főként a 
Budapesti Corvinus Egyetemre 
járó hallgató önkéntesen végezte 
a hostess munkákat. Kiemelt fi
gyelmet kapott az ülésen az a ki
advány, melyet az ESU (European

Students’ Union) készített az ed
digi tapasztalatokról, valamint a 
szervezet fiatal elnökének felszó
lalása. A konferenciát interneten 
élőben közvetítették több ország
ban, ami feltehetőleg a rendszerrel 
elégedetlen, többezres tüntető bé
csi hallgatói tömegre kevés hatás
sal bírt.

A Magyar Rektori Konferen
cia, Nemzeti Bologna Bizottság 
és az Oktatási és Kulturális Mi
nisztérium támogatásával rende
zett konferencia hazánk felsőok
tatásának nem csupán presztízs 
értékkel bírt, hanem a program
terv percnyi pontossággal való 
betartásától nagyban függött a 
bécsi II. Bologna Világfórum si
kere is.

A találkozó célja volt a külön
böző kutatási konzorciumok ál
tal készített független értékelő je
lentések megvitatása és az Euró
pai Felsőoktatási Térség ünnepé
lyes deklarálása. Az európai jelző 
megtévesztő lehet, hiszen Buda
pesten a kaukázusi államok már 
Bologna részeként vettek részt a 
konferencián, a 47. részes állam 
helyére pedig Kazahsztán pályá
zik.

Lénárt Éva

A Férfi, mint állatfaj

Bevállalja? Doktor

■  Jó pár éve egy gimnáziumi drogprevenciós kampány keretében a 
megboldogult osztályfőnökünk (értsd: megházasodott) elvitt minket 
egy előadásra, ahol valami ismeretlen pszichológus tartott nekünk 
egy nagyon lelkesítő, ugyanakkor meglepően vulgáris beszédet. Kis 
tökipomposként nagyon bírtuk azt, ahogy a szemünkbe üvöltötte a 
véleményét a drogokról. Felcsillant a szemem, mikor újra lehetősé
gem nyílt megtekinteni Csernus „Bevállalja?” Doktor urat az egyete
men, ezúttal a Férfiról, mint állatfajról tartandó előadásán.

Naivan azt gondoltam, hogy' fél 
órával az esemény előtt beülök, 
beállítom a fényeket a fényképe
zőgépemen, megkérdezem a szer
vezőket, hogy nem baj, ha majd 
járkálok, és fotókat készítek. Gon
dosan felépített tervem a- Fő
vám téri bejáratnál bukott meg, 
ugyanis az embertömegből ítélve 
nem gondolhattam másra: itt bi
zony az újraalakult Beatles adja

első koncertjét, miközben Robert 
Pattinson sztriptízei a „Come 
together”-re. A járkálós fotózá
somnak annyi...

Felhasználtam amerikai focis 
múltamat, és három 40 kilós lányt 
letarolva (tackle!) próbáltam az 
egyik ajtóhoz odaférkőzni. Anyu
kám bizonyára heves csuklásroha
mot kapott otthon, de egy felvil
lanó fekete hajtincs jelezte, hogy

Folytatás a 2. oldalon
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Bevállalja? Doktor
Folytatás az 1. oldalról

bent már maga A Doktor készü
lődik felfedni a férfilét titkait. To
vábbi két terhes anyuka, és a szé
kéért hadakozó nyugdíjas leküz
dése után büszkén álltam egy szé
ken, fotóra készen. Az első -öt ké
pem kicsit homályos lett, ugyan
is két kalandra éhes néni azzal 
az indokkal húzogatta a kabáto
mat -  miután felfedező útra in
dult a Közgázon, és megállapí
tották, hogy a másik előadó jóval 
nagyobb -  hogy legyek oly’ szí
ves, menjek oda a Csernushoz, és

küldjem át a második előadóba, 
az ötszáz hallgatóval együtt. Mi
után rájuk zártam áz ajtót, végre 
csönd lett-, és meghallgathattam 
az előadás hátralevő részét.

Bárki, aki valaha élt párkap
csolatban, háromnál több ember
rel beszélgetett életében, vagy csak 
minimális önreflexióval és önkri
tikával rendelkezik, az nem esett 
hasra az előadástól. Viszont meg
kaptuk azt, amit a bulvárban érle
lődött sztárpszichológustól várha
tunk: show-t. Könnyen emészthe
tő, leírható, megjegyezhető bölcses
ségeket, humoros körítésben. Csak 
nekem ez a show kicsit sótlan.

-B-

Simai Mihály k öszön tésé

2010 a válságból való kilábalás éve lehet- mondta Inotai András a 80 éves Simái 
Mihály akadémikus tiszteletére április 7-én rendezett Változó Világ konferen
cián. A 2008-as válság nem a kapitalizmus midellválsága, hanem a gyenge ál
lami szabályozás miatt elhatalmasodó pénzigyi-spekulációs buborék kipuk
kadása volt-állitotta Magas István tanszékveEtő. Képünkön Göncz Árpád köz- 
társasági elnöktől 1993-ban kitüntetést vesz .1 Simái Mihály.

■  Aláírták az akadémiai együttműködési egyezményt a Németor
szági Bambergben működő Otto-Friedrich Egyetem Társadalom- 
és Közgazdaságtudományi Kara és a Budapesti Corvinus Egyetem 
Közgazdaságtudományi Kara között.

Rektorunk Mészáros Tamás, 
és Godehard Ruppert, a Bamberg 
Egyetem elnöke március 12-én 
együttműködési megállapodást 
írt alá. A két egyetemi kar között 
aláírt együttműködési megállapo
dás a kettős diplomát nyújtó kép
zést alapozza meg: a képzésben 
egyetemünk alkalmazott közgaz
daságtan szakon tanuló hallgatói, 
és a Bamberg Egyetem „European 
Economics Studies” szakon tanu
ló diákjai vesznek részt. A meg
állapodás célja többek között az, 
hogy a kettős diplomát adó kép
zési program részleteit tartalmazó 
szerződést hamarosan megkössék.

A megállapodás a diákcse

rére, valamint az oktatási és ku
tatási együttműködésre is kiter
jed. A két egyetem törekszik arra, 
hogy a közgazdászképzésben a di
ákcserét az „European Economic 
Studies” részeként szervezzék, a 
Bachelor tanulmányok idején.

Godehard Ruppert, az Otto- 
Friedrich Egyetem elnöke ismertette: 
a bambergi egyetem Bajorország leg
régibb, és egyben legismertebb felső
fokú tanintézménye, a Társadalom- 
és Gazdaságtudományi Karon mint
egy 10 ezer diák tanul. Trautmann 
László, a Közgazdaságtudományi 
Kar dékánja az együttműködés fo
lyamatos bővülését reméli.

Kocsis László

Döntősből győztes

Följavulhat a  Lipóti P ék ség
■  Márciusi lapunkban már 
megírtuk, hogy döntős a XI. Or
szágos Esettanulmány Verse
nyen a Corvinus Egyetem csa
pata. A győzelmet is a Janzsó 
Dóra, Ábrahám Zsolt, Kovács 
Dávid, Lapinskas Attila alkot
ta Emergency Consulting Group 
néven indult csapat szerezte meg.

A l l  magyar és 3 határon túli 
gazdasági felsőoktatási intéz
ményből érkezett csapatokat előz
te meg az Emergency Consulting 
Group. A Lipóti Pékség jövőbe
li lehetőségeire kialakított megol
dásuk lett a nyerő. A Corvinusos 
csapat nagy előnyére vált, hogy 
2009-ben Szingapúrban egy nem
zetközi esettanulmány-megoldó 
versenyen már négyen együtt dol
goztak.

A döntés meghozatalában 
Bacsó Tibor (Accenture Kft.), 
Horváth Andrea (Allianz H un
gária Biztosító Zrt.), dr. Király 
Mária (Axel Springer Magyar- 
ország Kiadói Kft.), Hunyady 
László (British American 
Tobacco Magyarország Kft.), 
Kis Kornélia (The Boston 
Consulting Group), dr. Rolek 
Ferenc (Budapest Bank Nyrt.), 
Bakács István (E.ON Hungá
ria Zrt.), Tanács Zoltán (IFUA 
Horváth & Partners Kft.), 
Nestor Andrea (KPMG H un
gária Kft.), Kolics Gábor (OTP 
Bank Nyrt.), Csernenszky Lász
ló (Nemzeti Fejlesztési és Gaz
dasági Minisztérium), Schannen 
Frigyes (Roland Berger Stratégi
ai Tanácsadók Kft.) és Müllner 
Zsolt (Wallis Z rt.) vettek részt.

Az eredményt a győztesek így 
kommentálták: „Az esettanul
mány-módszertannal egy egyete
mi kurzus keretében volt lehető
ségünk megismerkedni. Hamar 
megkedveltük, hiszen a megszer
zett elméleti ismereteket itt egy 
vállalat valós stratégiai problémá
ja kapcsán kell tudni alkalmaz
ni, majd a javaslatokat a szakmai 
zsűrivel szemben megvédeni. Kü
lön öröm volt, hogy egy magyar si
kertörténet, a Lipóti Pékség nö
vekedési kérdéseivel foglalkozhat
tunk. Az esetmegoldásra kapott 
16 óra feszített munkatempót kö
vetel meg, ehhez elengedhetetlen a 
jó csapatmunka. A sikeres szerep
lésben sokat segített a biztos szak
mai-közösségi háttér.”

XI. 0EV Szervezők 
EVK Szakkollégium

Félidőben a Bologna -  Bécsből jelentjük

Insider beszámoló
■  A rendben lezajló parlamen
ti események után konferencia 
résztvevői a Nyugati pályaud
varról nosztalgiavasúton - a Mo
narchia szellemét felidézve — a 
Hauptbahnhof-ra indultak.

A terv azonban menet közben 
megváltozott: 63 szervezet tagjai 
és bécsi diákok ezrei vonultak ut
cára, hogy a „Bologna Prozess” el
len tiltakozzanak. A vonat nem 
érkezett meg az osztrák főváros
ba, Bécs előtt leszállították az uta
sokat, és buszokkal közelítettük 
meg a lezárt utcákban lévő szállo
dákat. Kissé nehezünkre esett át
érezni a békebeli, szivarfüstös Mo
narchiát, amikor a hippi kinézetű 
tüntetők fejét éppen a kordonhoz 
vagdosták, és szirénafényben fura,

agresszív bécsi keringőt táncoltak. 
Az sem könnyítette meg a dolgun
kat, hogy néhány bolognaellenes 
fiatal magát fekvőrendőrnek kép
zelte, és bizonyos ködös érvekre 
hivatkozva -  úgy akadályozzák a 
buszokat, ahogy a folyamat őket -  
bátran a tíz tonnás monstrumok 
elé feküdtek. (Hogy klasszikust 
idézzek: „Tudja, mekkora kárt ten
ne ebben a gépben?” -  „Nem, mek
korát?” -„Semekkorát!”)

Este a város kordonmentes ré
szein természetesen eleget tet
tünk sörivási kötelezettségünk
nek. Az ilyenkor fellépő, hasi tá
jékon keletkező inger a fiatalokat 
nagy százalékban valamilyen étte
rem vagy szálloda mosdójába tere
li. Meg sem lepődtünk, amikor az 
egyik mosdó piszoárjánál két ro-

hamosztagost találtunk. Pajzsu
kat szolidan az ajtó elé rakták és 
igazoltattak bennünket (ez az est 
maradék részében még többször 
megtörtént hazafelé).

A bolognai rendszer magyar és 
osztrák fogadtatásával kapcsolat
ban felmerül pár kérdés: vajon mi 
vagyunk lazábbak, és az osztrá
kok reagálták túl? Esetleg mi még 
nem értjük és nem látjuk át a fo
lyamat hátrányait? Legvégül: egy 
bachelor diploma esetleges piaci 
értéktelensége hogyan válthat ki 
olyan dühöt, hogy az ember a sa
ját orrával akarja belekarcolni egy 
Mercedes busz alvázába a monog
ramját? Messze van Bécs, Watson 
doktor...

-B-

Energiagazdálkodók másoddiplomás képzése

■  Hiánypótló energiagazdálkodási képzés indult 2010. februárjában a Közgazdasági Továbbképző 
Intézet gondozásában. Az akkreditált, energiagazdálkodási szakközgazdász illetve energiagazdálko
dási specialista képesítést nyújtó két féléves program első évfolyamán 50 fő kezdett.

A képzésben résztvevőknek először nyílik alkalma arra, hogy a versenyző, liberalizált villamos energia- és 
gázpiacok uniós és hazai jogszabályi, szabályozási környezetéről, valamint ezen piacok szerkezetéről, mű
ködési sajátosságairól átfogó, módszertanilag megalapozott ismeretekhez jussanak a hazai felsősokú kép
zés keretein belül. A program szakbizottságának elnöke Kaderják Péter, a Regionális Energiagazdasági Ku
tatóközpont (REKK) vezetője.

K.P.
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Interjú Dr. Mészáros Tamás rektorral a bolognai rendszer tapasztalatairól

Nincs értelme öt évig ugyanazt tanulni

-  H ille r  I s tv á n  a z t  n y i la tk o z 

ta , h o g y  „ b e á l l t” a  b o lo g n a i r e n d 
szer, m iv e l id é n  4 0  s z á z a lé k k a l  

tö b b en  je le n tk e z te k  m e s te r s za k ra ,  

m in t ta v a ly . V a ló b a n  e z t  je le n ti?

-  A sok jelentkező a mester
szakra azt mutatja, hogy a hall
gatók kezdik megszokni a kétlép
csős rendszert. Én korántsem te
kintem a folyamatot „beálltnak”.

Bízom benne, hogy a hallgatók 
mellett a munkaerőpiac is kezd 
hozzászokni, de innen még kevés 
visszajelzésünk van. Már látjuk a 
kijavítandó hibákat, ilyen például 
a nem megfelelő kommunikáció, a 
rugalmasság hiánya.

-  H a  m o s t v e ze tn é  be a  B o lo g 

n á t, m á sk é p p  c s in á ln á ?

-  Igen. A két szintet együtt

terveznénk meg. A legnagyobb 
hiba az volt- nem csak nálunk, de 
egész Európában- hogy először 
megcsináltuk az alapszakokat, és 
ebbe belegyömöszöltünk mindent. 
3, 3 és fél évre olyan tantervet ké
szítettünk, amelyben a hallgató
nak alig van ideje lélegzetet venni. 
Itthon nőtt a nemzetközi mobili
tás, kiválóan működnek a külföl
di részképzési programok. Ám az 
a gyakorlat, hogy az alapdiploma 
megszerzése után külföldön sze
rezzenek mesterdiplomát a hall
gatók, még nem alakult ki.

-  M i t  g o n d o l a  s z a k o k  k ö z ö t

t i  á tjá rh a tó sá g ró l? A  m e s te r s z a 

k o k o n  a k ü lö n b ö ző  a la p s z a k o k ró l  

é r k e ző k  k ü lö n b ö ző  e lő k ép ze ttsé g e  

n em  leh e t a  h a la d á s a k a d á ly a ?
-  Én éppen fordítva látom a 

problémát. Ha a hallgató fel tud 
készülni egy másik mesterszak
ra, miért kéne formális korlátokat 
állítani elé? Ez a rugalmatlanság 
bosszant, még az egyik szakról a 
másikra sem engedjük átmenni a 
hallgatót, miközben a cél az lenne, 
hogy szakok, egyetemek, orszá
gok között mozoghasson. Túl me
revek a bemeneti követelmények, 
ezen lazítani kell és a nagyobb 
hallgatói szabadságot elősegíteni.

-  A  m á rc iu s i bécsi B o lo g n a -  

k o n feren c iá n  e lh a n g zo tt,  h o g y  á t  

k ell g o n d o ln i a  k o m m u n ik á c ió t is.

-  A hallgatónak már mie
lőtt idejön, tudnia kéne, miért vá
laszt egy szakot, és onnan milyen

lehetőségei lesznek tovább men
ni. A legrosszabbat akkor teszi, ha 
5 év alatt ugyanazt akarja tanul
ni. Például elvégez egy alapszakot 
majd ugyanazon a szakterületen 
egy mesterszakot is. Ilyenkor ta
lálkozhat az általa nem kedvelt és 
mondjuk ki, felesleges ismétlések
kel. Jó lenne, ha tudná, hogy a 3 év 
után lehetősége van másfelé elin
dulni, vagy kilépni a munkaerőpi
acra. Nem szabad, hogy azt érez
ze, hogy, ha nem végzi el még azt 
a bizonyos két mesterévet ugyan
azon a szakon, akkor abból hátrá
nya származik.

— P e d ig  m i h a llg a tó k  a t tó l  f é 

lü n k , h o g y  se m m ire  sem  elég a  3  

éves  tu d á su n k .

-  Akkor rosszul csináljuk. Pe- 
dig épp ez a lényeg, hogy ha a má

sik mesterszakon nem volt elé
gedett, még mindig elvégezhet 
egy újabb mesterszakot. Ebben a 
rendszerben szinte bármit tehet. 
A lényeg az lenne, hogy a hallgatók 
saját választásai alapján interdisz
ciplináris szakembereket képez
zünk. És ne csak a saját szakjaink 
között legyen átjárás, hanem kül
földi egyetemekre is, ami az euró
pai integráció fontos pillére lenne.

A bologna-ellenességet ezért 
hallgatóellenességnek tartom. Az 
igaz, hogy még nem tudtuk töké
letesen megvalósítani. De ha nem 
is akarjuk, és az Európai térség
től eltérő megoldásokat keresünk, 
amiket máshol nem fogadnak el, 
akkor a magyar hallgató hátrány
ba kerül. És ez a mi felelősségünk.

Kóbor Andrea

Közkérdés-Körkérdés
A Közgazdász mostani számában kiemelten foglalkozunk a felsőoktatás új(abb) formájával, a Bologna folya 
mattal. Ennek keretében e havi Közkérdés -  Közkérdés rovatunk is a Bolognáról kérdezte meg a hallgató
kat: mit várnak tőle, hogyan élik meg, mit tartanak előnyének és hátrányának, min változtatnának rajta. íme 
a Ti véleményetek:

Kiss Gábor, 5. évf., T  kar, nem
zetközi tanulmányok szak

Szerintem a folyamat alapve
tően lassan érik be, erősebb intéz
ményi kapacitások kellenének eh
hez. Mindenképpen előnyösnek 
tartom az EU-integrációba való 
beilleszkedés miatt, illetve prakti
kus, mert általa könnyebb kijutni 
egy külföldi egyetemre tanulni.

Zsargó Zsófi, 1. évf., T  kar, nem
zetközi tanulmányok alapszak

Csak most kezdtem az egyete
met, így keveset tudok róla. Amit 
várok tőle, hogy nemzetközi vo
natkozásban átjárhatóbbak lesz
nek az egyetemek. Viszont kevés 
releváns visszajelzés érkezik, hogy 
mennyit is ér a BA-diploma.

Tarján Eszter, 1. évf., T  kar, 
kommunikáció és médiatudo
mány alapszak

Véleményem szerint a Bolo
gna átka, hogy az egyetemi okta
tás színvonala eléggé lecsökkent, 
és az alapszakok többsége master- 
képzés nélkül semmit sem ér.

Füredi Róbert, 1. évf., G kar, ke
reskedelem és marketing alap
szak

Az alapvető lényege -  EU- 
belüli intézményi átjárhatóság-, 
nem valósul meg. A tantárgyak 
nem adnak megfelelő tudást, nem 
strukturáltak. A követelmény- 
rendszer lágyult. Mindenképpen 
jobb volt a régi rendszer.

Varga Anna, 1. évf., G kar, gaz
dálkodás és menedzsment alap
szak

Nem helyes, hogy megosztják 
a rendszert, és harmadévesként is 
szakdolgozatot kell írni. A szak
mai gyakorlatok megtörik a tanul
mányokat. Ráadásul masteresként 
a régi anyagokat kezdjük el elölről 
tanulni...

A hallgatókat megkérdezte: Székely Balázs
A portrékat fotózta: Bogdán András |
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Aktuális Állásajánlatok
vállalat

■
pozíció referenciaszám jelentkezési

határidő

BCE Szolgáltató Nonprofit Kft. Banki szolgáltatások kiajánlása hallgatók 
részére

2010/0109/Á azonnal

BCE Szolgáltató Nonprofit Kft. Ingatlanközvetítő rendszer koordinátora 2010/0108/Á azonnal

BCE Szolgáltató Nonprofit Kft. Plakátozási rendszer és az egyetemi 
újságok hirdetéseinek koordinátora

2010/0107/Á azonnal

Deloitte Adótanácsadó 2010/0050/Á azonnal

Deloitte |unior IT  /  RISK Consultant and Auditor 2010/0098/Á azonnal

Deloitte 

Netsize Kft.

Könyvvizsgáló asszisztens 
Operators Partnerships Administrator 

Central and Eastern Europe

2010/0037/Á

2010/0099/Á

azonnal

azonnal

Sara Lee Hungary Zrt. Marketing asszisztens 2010/0114/Á azonnal

Ernst 8C Young Könyvvizsgáló, Adótanácsadó 2010/0057/Á 2010.04.13

AZ INFORM ÁCIÓ HATALOM Pályakezdő, frissdiplomás, BSc II. éves 
hallgató

2010/0082/Á 2010.04.16

Process Solutions Kft. Könyvelő asszisztens, Könyvelő gyakornok 2010/0051/Á 2010.04.17

G H F Kereskedelmi Kft. Tőzsdei kereskedő 2010/0089/Á 2010.04.19

Vodafone Operations Centre Hungary Accounts Payable Analyst 2009/0157/Á 2010.04.20

Vodafone Operations Centre Hungary Business Support Analyst 2009/0154/Á 2010.04.20

Vodafone Operations Centre Hungary Financial Positions 2009/0158/Á 2010.04.20

Vodafone Operations Centre Hungary Master Data Analyst 2009/0156/Á 2010.04.20

Vodafone Operations Centre Hungary Order-to-Cash Analyst 2009/0155/Á 2010.04.20

KPMG Audit Assistant 2010/0065/Á 2010.04.24

KPMG IT  Advisory Assistant and 
Information Risk Management Trainee

2010/0066/Á 2010.04.24

KPMG Tax Assistant 2010/0064/Á 2010.04.24

Praktiker Magyarország Kft. International Trainee Program 2010/0086/Á 2010.04.28
Citibank Inernatíonal Plc. 
Magyarországi Fióktelepe

Budapest Operations Full Time Analyst 
Programme

2010/0083/Á 2010.05.01

eGov Kft. Junior tanácsadó közgazdász 2010/0113/Á 2010.05.01

Randstad Hungary Kft. Norwegian analyst 2009/0386/Á 2010.05.02

IFUA Horváth & Partners Kft. Vezetési tanácsadó 2010/0116/Á 2010.05.08

PricewaterhouseCoopers Adótanácsadó asszisztens 2010/0031/Á 2010.05.31

PricewaterhouseCoopers Könyvvizsgáló asszisztens 2010/0030/Á 2010.05.31

Aktuális Szakmai Gyakorlatok
vállalat pozíció /  program referenciaszám jelentkezési

határidő

Sara Lee Hungary Zrt. Marketing szakmai gyakorlatos munkatárs 2010/0100/Szgy azonnal

Process Solutions Kft. Könyvelő asszisztens, Könyvelő gyakornok 2010/0052/Szgy 2010.04.17
Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi 
Kamara

Szakmai gyakorlat 2010/0085/Szgy 2010.04.18

Vodafone Operations Centre Hungary Customer Service 2010/0055/Szgy 2010.04.20

Vodafone Operations Centre Hungary Finance and Accounting 2010/0054/Szgy 2010.04.20

Vodafone Operations Centre Hungary Information Technology 2010/0056/Szgy 2010.04.20

KPMG IT  Advisory Assistant and 
Information Risk Management Trainee

2010/0067/Szgy 2010.04.24

Praktiker Magyarország Kft. International Trainee Program 2010/0087/Szgy 2010.04.28

ACNielsen Piackutató Kft. H R  gyakornok 2010/0102/Szgy 2010.04.29

Magyar Telekom Nyrt. Telekom gyakornoki program 2010/0118/Szgy 2010.05.01
Citibank Inernational Plc. 
Magyarországi Fióktelepe

Budapest Operations Summer Internship 2010/0084/Szgy 2010.05.01

IFUA Horváth & Partners Kft. Gyakornok 2010/0117/Szgy 2010.05.08

KPMG Web Specialist Trainee 2010/0115/Szgy 2010.05.08

PricewaterhouseCoopers IT  Auditor gyakornok 2010/0049/Szgy 2010.05.31

Aktuális programok
_____vállalat program referenciaszám jelentkezési

határidő

BCE Karrier Iroda Erasmus külföldi szakmai gyakorlatok 2009/0310/P azonnal

McKinsey & Company Esettanulmány Verseny és 
Felkészítő Tábor

2010/0101/P 2010.04.08

D FT - Hungária Kft. Befektetési mesterkurzus 2010/0079/P 2010.04.09

D FT - Hungária Kft. HR-es mesterkurzus 2010/0080/P 2010.04.09

D FT - Hungária Kft. Közéleti beszédíró mesterkurzus 2010/0081/P 2010.04.09

Deloitte Szakmai nyílt nap 2010/0112/P 2010.04.11

Praktiker Magyarország Kft. International Trainee Program - Forum 2010/0088/P 2010.04.13.12:00 óra

Ernst Young Tesztírás 2010/0019/P 2010.04.13

Magyar Pályázatkészítő Iroda Zrt. M API DÍJ 2010 2010/0110/P 2010.04.26

Magyar Pályázatkészítő Iroda Zrt. PÁLYÁZATI ADATLAP 
MAPI DÍJ 2010

2010/0111/P 2010.04.26

BCE Karrier Iroda 2010. tavaszi félév programjai 2010/0010/P folyamatos
BCE Karrier Iroda Karriertanácsadás 2008/0112/P folyamatos

r  *1«mmu _
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A Te ambíciód a mi hivatásunk!
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Állásajánlatok tanulmányaid alatt és után 
Karriertanácsadás és pályaorientácó 
Karriertervező és készségfejlesztő tréningek 
Networking
Szakmai gyakorlatok itthon és külföldön

személyesen: Fővám tér 8. fszt. 31. 
e-mailen: karrier@uni-corvinus.hu

1996 óta a munkáltatók diplomás toborzó 
és kiválasztási partnere 
a Budapesti Corvinus Egyetem Karrier Iroda 
Több mint 1000 élő munkaadói kapcsolat 
Évente több száz állás, szakmai gyakorlat 
és munkáltatói rendezvény 
Országos és nemzetközi integrált állásbörzék 
Diplomás karrierkövetés és Alumni networking

1

www.karrierexpo.hu 
karrier@uni-corvinus.hu 
1093 Budapest Fővám tér 8. 
Tel.: 06 1 215 5538 
TeL/fax: 061482 5080

BUDAPESTI
BUDAPESTI

E G Y E T E M

Q>

i á
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Viszonteladó:

BKV™/?

Üj ruházati termékek 
érkeztek mindhárom 
Campus számára 
külön fajta!

G y e r e  és  n ézd .  m eg!

Egyetemi bolt Fővám tér 8., fő lép cső  m ellett 
nyitva tartás: 7:30 -1 6 :3 0

A következő lapzártat 
2010« május 3♦ (hétfő)

mailto:karrier@uni-corvinus.hu
http://www.karrierexpo.hu
mailto:karrier@uni-corvinus.hu
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Impressziók
Kinder surprise...
Tíznapos németországi okosító szemináriumra csomagolván gondol
tam, kicsit kiürítem 3,5 éve hűséges hátizsákom eldugottabb részeit 
is. Az eredmény: egy kétéves hatos lottó, egy szem mentolos cukorka, 
egy tavalyi nyári egyetemről maradt mini sampon, két nem fogó toll, 
és ami a legdurvább: egy agyonlapított, fogalmam sincs honnan és mi
korról származó Kinder csoki, ami az összes fentebbi elemet össze- 
maszatolta. De nem baj, igazából talán még örültem is neki: jó érzés 
meglepődni azon, hogy az ember meg tud még lepődni...
Bonusz
Vlotho/Weser, Budapesttől 1200 km-re északnyugatra. Egyik ebéd 
után az enyhén csöpögő esőben két hazaküldendő képeslap beszerzé
se érdekében elsétálok a városka főutcáján a turisztikai irodába, ahol 
a 80 centemért a két lap mellé a pultja mögött békésen unatkozó szép 
szőke lánytól még egy kedves mosoly és egy további kellemes vlothói 
tartózkodásra vonatkozó jókívánság is kijárt. Apró semmiség csak, és 
mégis: igazából csak ezekért élünk.
Az nevet, aki...
Egyik este „Tour d’Europe" fantázianevű, több állomásos csapatver
senyt tartunk. A végén egy nagy táblán összesítik a bediktált ponto
kat. Jók vagyunk, de az utolsó feladat pontjai előtt egyszer sem veze
tünk még. Mindig van csapat, amelyik több híres ember képét ismer
te fel, több festményt tudott az alkotójával összekapcsolni stb. De az 
utolsó körben simán lenyomunk mindenkit, amivel egyúttal az egész 
játékot is megnyerjük. Konkrétan: mi tudtuk 8 perc alatt a legtelje
sebben kirakni az Európa-térképes puzzle-t... A mai világban csak a 
kompetenciák számítanak.
Ordnung muss sein
A hídra vezető forgalmas főút zebráján pár napig egy elgázolt me
nyét vagy valami hasonló állat maradványai között kellett átmennie 
a „citybe” igyekvőknek. Semmi különös nincs ebben, meg ugye sze
gény állatnak már úgyis mindegy. De mégis... Nem tudom... Ha egy
szer meghalok, azért szeretném, ha rendesen eltemetnének. Nem hi
szem, hogy akkor különösebben érdekelne majd, de mégis. Csak. Ta
lán mert valahol ez a dolgok rendje.
Sir Image...
Valamelyik este csak jóval zuhany (és egy üveg sör) után mentem visz- 
sza az egyik fürdőbe fogat mosni. A tusolás végeztével én mindig szé
pen leöblítem magam után a tálcán maradt haj- és egyéb szálaimat, 
mivel feltételezhetően az utánam jövők nem tartanak rájuk igényt. A 
közben betért(ek) ugyan valamiért nem követté(k) ezt a szokást, de 
mivel nekem ezzel a részével szerencsére már nem kellett foglalkoz
nom, csak a szemem sarkából nyugtáztam a tényt; aztán*a fogmosás 
után pizsamában, vállamon a törülközővel, kezemben kis tisztasági 
csomagommal kiléptem a fürdőből... hogy szembe találjam magam 
egy épp zuhanyozni induló lánnyal, aki egy elégedett bólintás után 
rögtön be is vonult a frissen felszabadult fürdőszobába...Hát, leg
alább ma egyértelmű, hogy kinél romlott legtöbbet az imázsom.
Tíz perc örökkévalóság
Vlotho, délutáni kávészünet. Egy szelet almás süti és egy kis bögre tej 
mellett üldögélek az ebédlő panoráma ablakánál. Borús idő van, a ha
talmas felhők a várdomb és a Weser hídja fölött lassan vonulnak ke
let felé. A városka innen belátható részén sehol semmi mozgás. Csend 
és nyugalom mindenütt. Az hogy én per pillanat vagyok, vagy sem, 
Vlotho és a világ örök életében nem számít semmit. Ez valahol bor
zasztó, valahol megnyugtató. Igazából meg teljesen mindegy.
Ennyi volna
Egy bőséges vacsora után ülök az emeleti középső fürdőszoba vécéjén. 
A fölöttem lévő tetőablakon halkan kopog az eső, a bal lábamtól har
minc centire lévő kellemesen meleg radiátor tetején békésen sorakoz
nak a szép fehér vécépapír tekercsek. Tulajdonképpen nem is nagyon 
akarok többet az élettől.
Die Heimkehr...
Hazaúton Hegyeshalomnál valami büfében kérek egy rántott húsos 
zsömlét, és a pultra teszek egy ötszázast. Nem történik semmi. Meg
ismétlem a kérést. Az eladó az ötszázas mellé tesz egy zsömlét, és 
megszólal: „Hat-hatvan”. Az ötszázast kicserélem egy ezresre, és elve
szem a zsömlét. Az eladó komótosan összeszed egy nagy marék ap
rót, és a kinyújtott bal tenyerembe ejti. Én végignézem: van benne két 
ötvenes és egy kétszázas is. Rendben.„Viszlát! — Viszlát!”. Mindenhol 
jobb, de azért mégis...

Vágó Péter

Képriport

Hóvirág van, pedig a védetté nyilvánított tavasz hírnöké
ből kötött csokrokat az idén már nem árulták az aluljárók
ban. Lapunk fotóriportere Fáth Ádám a hóvirágtenger le
lőhelyét titokban tartotta, de felvételei igazolják: sikerült 
megőrizni legalább az általa megörökített helyen e töré
keny kedves növényünket.
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Fejlesztés EU pénzből

Gyorsabb és jobb elérés
Siker a városmarketing versenyen

SióFokkalJobb
■  2009 őszén hirdette meg a Miskolci Egyetem „Országos Város- 
marketing Verseny” néven az egyetemi, főiskolai hallgatóknak szóló 
szakmai versenyt. Ez az első ilyen jellegű megmérettetés volt.

■  Egyetemünk 2008 tavaszán 
elnyerte a KMOP-4.2.1/B fe
dőnevű, az ÚMFT-EU által 150 
mFt értékben finanszírozott pá
lyázatot. Aki esetleg arra gon
dolna, hogy a Corvinust brüsz- 
szeli nyomásra hamarosan űrbá
zissá építik át, nos, azt megért
jük. Szegedi Jánost, az Informa
tikai Szolgáltató Központ igaz
gatóhelyettesét és egyben a pro
ject vezetőjét kérdeztük.

— N e m  ű r b á z is  é p ü l, n y u g ta s 

so n  m eg.

— Talán jövőre, ha a világ rá- 
kényszerít -  és pénzt is ad rá. A 
jelenleg is folyó, szeptemberi ha
táridővel elvállalt projekttel lé
nyegében az egyetemi informati
kai kultúra fejlesztését tűztük ki 
célul. Bár az eszközparkunk még 
nem elavult, az információtechni
ka fejlődése, az oktatási és kutatá
si tevékenységek zökkenőmentes
ségének biztosítása indokolttá tet
te a technikai és strukturális vál
tozásokat.

— M ily e n  te r ü le te k e t  é r in t a  

p r o je k t?

— Hálózati szinten növel
tük a WiFi elérhetőséget, több

elérési pontot alakítottunk ki. 
Felkészítettük a hálózati köz
pont .elemeit az új szabvány, az 
Ipv6 kezelésére. Korszerű tar
talomtárat és adattárházat ala
kítunk ki, amelyek megterem
tésével képesek leszünk a tar
talomorientált fejlesztések ha
tékony befogadására, a tartal
mak jobb kereshetőségére. Az 
adatok adattárházba való ren
dezése biztosítja egyrészt a fel
sőbb szervek (KSH, minisz
tériumok, APEH, stb.) adat
igényeinek komplexebb, keve
sebb ad hoc munkával járó ki
elégítését, másrészt vezetői ri
portok készítését, lehetővé téve 
a hatékony intézményveze
tői mechanizmusok kialakítá
sát. A tartalom tár lehetővé te
szi, hogy az eddig szigetrend- 
szerekként működő könyvtári, 
e-learning és portál rendszerek 
adatai összekapcsolhatóan, egy
séges struktúrában tárolódja
nak, kereshetőek legyenek. Az 
adattárház, a tartalom tár vala
mint az új pályázatkezelő rend
szer ALFRESCO alapon va
lósul meg. Az ezekhez tartozó 
hardver beszerzése megtörtént.

A Villányi úti Campuson is je
lentős változásokat hajtunk végre. 
A „K” épület három nagy előadó
jában korszerű hangosítás, az új 
projektoroknak köszönhetően 
jobb kivetítési lehetőség, továbbá 
egy videokonferencia-rendszer is 
tervbe van véve. Felújítjuk két na
gyobb szemináriumi terem ok
tatástechnikáját is. Bonuszként 
a Kertészettudományi Karon a 
meteorológiai adatbázis készíté
se segíti a diplomamunkákhoz, 
kutatásokhoz szükséges adatok 
és információ tárolását és lekér
dezését.

-  H o l ta r t  a  fe j le s z té s ?

— Az adattárház — egy lép
csőt, az adatbetöltést kivéve -  
kész van. A tartalomtár fejlesz
tése jelenleg is folyik, augusz
tus környékén várható a befeje
zése. A meteorológiai adatbázis 
adatgyűjtése szintén elkészült, 
folyik a feltöltés. A Villányi úti 
Campuson pedig júniusban, a fél
év végeztével kezdődnek a mun
kálatok összekapcsolva az esedé
kes felújításokkal, melyek nagy
jából három hetet fognak igény
be venni.

-B-

Egyetemünk Marketing és 
Média Intézet, Marketingkuta
tás és Fogyasztói Magatartás Tan
székének oktatója, Jenes Barbara 
emlékszik vissza a felkészülésre:

A csapattagok -  Csanaki Tí
mea, Dalanics Sára és Jentetics 
Kinga -  figyelmét én hívtam fel 
a versenyre 2009 őszén. A lá
nyokkal korábban már dolgoztam 
együtt: szemináriumi és szaksze
mináriumi hallgatóim voltak, il
letve tavaly a TDK versenyen 
konzulensként segítettem mun
kájukat, ahol igen sikeresen sze
repeltek: a helyi fordulón külön
böző országimázssal kapcsola
tos témákban elhozták az első há
rom helyezést, illetőleg Kinga ko
rábban már OTDK-n is máso
dik volt. Némi nehézséget oko
zott ugyan, hogy közben szakdol
gozat leadási határidő, államvizs- 
gázás időszaka volt, ezért kicsit 
győzködnöm kellett őket, hogy el
induljanak ezen a versenyen.

A munka kezdetén nagy di
lemmát okozott, hogy melyik le
gyen a választott város. A verseny-

kiírás szerint bármilyen telepü
lést lehetett választani. Több ötlet 
is felmerült, de végül Siófok mel
lett döntöttünk. Egyrészt, mert 
mindannyian ismerjük, illetve úgy 
gondoltuk, hogy városmarketing 
szempontból nem kiemelkedő 
teljesítményt nyújtó város. Kin
ga ráadásul siófoki, így ő szállítot
ta a különböző belső információ
kat, és a kapcsolatokat a verseny
hez. A szakirodalom összeállítá
sában és a kutatásban is minden
ki részt vett. A lányok jól ismerik 
a szakirodalmat és a célcsoporto
kat is nagyon jól határozták meg -  
összességében pedig egy átfogó és 
szakmailag is igen megalapozott
tervet készítettek.

Folytatás a 7. oldalon
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Siker a városmarketing versenyen

A  B ala ton S zem e
■  A verseny két fordulóból állt. Decemberben kellett leadni az írá
sos anyagot. Nagyon jó minősítést kaptunk, így az összesen 42 induló 
csapat közül továbbjutottunk a 2010. február 26-án Miskolcon meg
tartott 12 csapatos szóbeli fordulóba. Minden nagy egyetem és jelen
tősebb főiskola képviseltette magát, erős mezőnyben kellett helytállni. 
A Corvinus Egyetemről két csapat is indult. Végül első helyezést ért el 
a Miskolci Egyetem csapata, Bükkszentkereszt városmarketingjének 
megtervezésével, a második helyet SióFokkalJobb elnevezésű csapa
tunk szerezte meg, míg harmadik lett a Pécsi Egyetem, különdíjas pe
dig a Budapesti Gazdasági Főiskola Jászberény tervével.

— Jentetics Kinga: A ver
seny szóbeli fordulójára Négy Év
szak címen terveztük meg a vá
rost 2012-ben ismertető kam
pányt, elősegítve ezzel az erős 
szezonalitás csökkentését. Az új 
kilátó is a négy évszakot jelképe
ző négy egymásba fonódó lábon 
állna. Három fő célcsoportot ha
tároztunk meg: a lakosokat, a po

tenciális befektetőket és a turistá
kat. A turisztikai célcsoporton be
lül kommunikációnk a kezdőket 
és újrakezdőket (kisgyerekesek 
és a már idősebb, akár unokák
kal nyaralók), a modern alterna
tívokat, illetve a konferenciaturis
tákat célozza meg. Elképzelésünk 
szerint Siófok mindhárom turisz
tikai célcsoport számára minden 
évszakban színes programokat 
nyújtana.

A jó helyezést a kreativitásnak 
is köszönhetjük: készítettünk egy 
vírusvideót, a médiatervünk és a 
repiajándék is osztatlan sikert ara
tott.

-  S ió fo k  ism e r i-e , tu d ja -e  m i

lyen  jö v ő t  k é p z e lte k  a  v á r o s n a k ?

— Jenes Barbara: Igen, tud
ják, hiszen az anyagot elküldtük 
azoknak, akik a munka során se
gítségünkre voltak. Halász Klá
ra, a siófoki Turinform és a Sió
fok Portál vezetője már felvette a 
kapcsolatot velünk. A tervek sze
rint április második felében ren
deznek egy konferenciát, ahol be
mutathatjuk a díjnyertes pálya
munkát szakmai közönség előtt is. 
Siófoknak van városmarketinggel 
foglalkozó marketingügynöksége, 
tőlük is van ígéretünk arra, hogy 
bizonyos mértékű együttműkö
dést alakítsunk ki. Emellett a na
pokban került sor egy szűk-kö
rű fogadásra, ahol turisztikai, va
lamint városmarketing szakértők 
és Siófok polgármestere is megis
merhette terveinket, illetve meg
köszönte munkánkat és azt, hogy 
az ő városukat választottuk pálya
munkánk témájául.

-resá

-  M it  e m e lte te k  ki? M i  v o lt  

a z  elsődleges v iz s g á la ti  s z e m p o n t  

v a g y  v e zé rm o tív u m , a m ir e  a  s t r a 

té g iá t ép íte tté tek ?

-  Jentetics Kinga: Első lépés
ként a kutatást végeztük el, több
féle módszert alkalmazva. Végez
tünk internetes tartalomelemzést, 
majd szekunder kutatásunk után 
megkérdeztük a siófoki városveze
tőket, a vállalatvezetőket, hogy mű
ködik a város. Beszéltünk például a 
négycsillagos Hotel Azúr igazgató
jával, a BAHART marketing veze
tőjével és a helyi Tourinform veze
tőjével is. A helyi cukrászda veze
tője egész más szemlélettel mutat
ta be a várost, nagyon érdekes volt. 
A belső imázst a helyiek kérdőíves 
megkérdezésével mértük fel, a kül
sőt kérdőívvel és fókuszcsoportos 
interjúkkal tártuk fel.

-  Csanaki Tímea: A kutatá

sok alapján meghatároztuk, mi 
van a városban most, mi az, ami 
jó, mi kevésbé, továbbá, hogy je
lenleg milyen törekvések vannak. 
A város jelenlegi jelképét, a víztor
nyot például most újítják fel, van 
Turisztikai Desztináció Menedzs
ment szervezet, helyi honlap, rá
dió, de minden kezdetleges és sok
szor ellentmondásos. Ebből kezd
tünk építkezni. A jövőbeli célo
kat, a stratégiát eszerint határoz
tuk meg.

Az első fordulóra szakiroda- 
lom elemzést, többrétű kutatást, 
operatív és stratégiai tervet kellett 
készíteni. A szóbeli döntőre egy- 
egy évre szóló marketingkommu
nikációs kampányterv és az erre 
vonatkozó költség-, idő és média
terv prezentálása volt a feladat. A 
megvalósítás kreatív oldalát hang
súlyosan pontozták a bírálók.

Siófok -  ahol és 
ahonnan mindent 
láthatsz

-  Jentetics Kinga: A koncepci
ónk lényege az volt, Siófok legyen 
a Balaton Szeme, hogy az embe
rek szeme Siófokra szegeződjön. 
Abból indultunk ki, hogy kell egy 
új szlogen, egy új város-szimbó
lum, amire építeni lehet a koncep
ciót. A jelenlegi „Siófok a Balaton 
fővárosa” nem mond semmit, nem 
üzen semmit a fogyasztóknak, fő
leg úgy, hogy Keszthely is ezt a 
megkülönböztető nevet használ
ja. Elképzelésünk szerint Siófo
kon minden célcsoportunk megta

lálhatja a kedvére való programot. 
A jelenlegi városjelképpel a prob
léma, hogy bár a város közepén áll, 
de ha felmész a tetejére, akkor sem 
láthatsz semmit, csak a most épü
lő Sió Pláza helyét. A főtér pedig 
funkciótlan, nincs egy hely, egy ká
vézó ahol le lehetne ülni.

-  Csanaki Tímea: Ügy ter
veztük, hogy szimbólumként 
megépülhetne a Balaton partján 
egy kilátó kávéházzal, étterem
mel. A Balaton déli partján egyéb
ként sincs olyan hely, ahonnan jól 
belátható lenne a táj. Innen adó
dott tehát az ötlet. Integető pon
tokat is terveztünk a város külön
böző pontjaira, egyfajta interak
tív szórakozás lehetőségét nyújt
va. Az elképzelt kilátó építészeti 
megoldásából terveztük meg az új 
városlogót, és a színes programkí
nálatot is eköré szerveztük. Ezért 
a mottó: Siófok ahol és ahonnan 
mindent láthatsz. Azt is megvizs
gáltuk, hogy megvalósítható-e az 
ötletünk. Valós adatok felhaszná
lásával alakítottuk ki a költségve
tést is.

Négy Évszak 
kampány

......
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Csanaki Tímea
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Bombák földjén

Elvonulási tünetek

■  Bevallom őszintén, hogy ami
kor elkezdtem nézni a Bombák 
földjét, arra számítottam, hogy 
2 órányi jó vs. gonosz harc ered
ményeképp a nyugati demokrá
cia legyőzi az emberölő terroris
ta nem-demokráciát és minden
ki boldogan megy haza a mozi
ból. Szerencsére nem ilyen egy
szerű mozi a Bombák földjén.

A film egyik kiemelkedő újítá
sa, hogy bár egy speciális alaku
lat (bombaszakértők) áll a fóku
szában, mégis azok hétköznap
jait írja le. Itt nem látunk a siva
tagban, az ellenséges arcvonal felé 
rohanó harckocsikat, vagy a go
nosz ellenséget elszántan tizedelő 
Minirambókat. A Bombák földje 
az Irakban szolgáló egyszerű köz
katona életét mutatja be, a hétköz
napok hőseit. A közkatona vilá-

Forrás: origo.hu 
gában láthatunk minden megszo
kott háborús motívumot, a félel
met, az unalmat, az agresszivitást 
stb. De a Bombák földjén sokkal 
jobban megragad egy olyan érzést, 
amit más háborúsfilmek kevésbé. 
Ez az adrenalin.

A főszereplő Jeremy Renner 
(William James), első filmsze- 
repét a már 1990-es években is 
b-kategóriás vígjátéknak számító 
Töketlenekben játszotta és mind 
eddig nem is láthattuk nagyobb 
filmekben, kizárólag thrillerekben 
és horrorokban bukkant fel. Üdí
tő kivételt egyedül a hosszú című, 
Jesse James... -ben játszott epizód- 
szerepe jelent. A Bombákban cse
rébe nagyon nagyot játszik.

A főszereplő, James őrmester 
nem tud kitörni a háború fogatagá
ból. Izig-vérig katona, az egyetlen te

rep, ahol kiélheti magát, a bombák 
földje. Kizárólag az nyújt számára 
élményt, ha megszűnteti a veszélyt.

A film háromnegyedében az 
tartja fent a feszültséget, hogy 

„nem tudod, ki van a bokor mö
gött”. A legtöbb, ilyen izgalomra 
épített film átka az szokott lenni, 
hogyha egyszer megnézed és tu
dod, hogy a piros drótot kell el
vágni ahhoz, hogy ne robbanjon 
semmi, akkor másodjára már egy
általán nem izgalmas a filmszalag. 
De a bombák földje nem ilyen film.

A komplex jellemábrázolással 
bíró film egyik legmeghatározóbb 
karakterjegye, hogy többször is 
előfordul, hogy a szakértők na
gyobb kockázat nélkül felrobbant
hatnák a pokolgépet, James még
is a nehezebb utat választja: in
kább maga hatástalanítja azt. Eme 
adrenalin-függőségéből és tettvá
gyától akkor sem tud megszaba
dulni, mikor végre visszautazik a 
családjához. Ez a „háború: se ve
led, se nélküled” érzés végigkíséri 
James életét és érezzük, akár mit 
is dönt, nem lesz happyend. Ez az 
ő drámája.

A Bombák földjén, nagyon jó 
film -  nem csoda, hogy majdnem 
egy tucat Oscar-jelölést kapott és 
hatot (köztük a legjobb film díját 
is) el is hozott közülük. Nézd meg!

Bakonyi Zoltán

Alice in Tim 
Burton’s land

4  0  0 *

•

Vigyori Úr
Forrás: http:// www.doobybrain.com/wp-content/uploads/20 0 9 /0 7 /alice-in-wonderland-

trailer.jpg

■  „I wonder if I’ve been changed 
in the night? Let me think: was 
I the same when I got up this 
morning? ”

Tim Burton rendező Lewis Carrol 
1865-ben megírt abszurd és egy
ben zseniális regényét, az Alice 
Csodaországban-t dolgozta fel je
lenlegi filmjében. A burtoni Alice 
azonban már felnőtt, 19 éves nő, 
így a film leginkább Carrol szürre
ális regényének folytatásaként ér
telmezhető.

Burton filmjeit jellemzi egy 
teljesen egyedi és bizarr képi/han- 
gulati világ. Erre példa Az Ollóke
zű Edward (1990), vagy éppen az 
1999-es Az Álmosvölgy legendá
ja is. Az Alice Csodaországban vi
szont kicsit más, talán kevésbé bi
zarr, talán kicsit élettelen. A film 
101 perce alatt egyfajta ürességet 
sugároz, melybe csak időnként ve
gyülnek igazán értékes párbeszé

dek, lenyűgöző, színekben pom
pázó részek.

A film nem teljesen azt az él
ményt nyújtja, amire a filmpla
kátokkal kábított nép számí
tana. Elismerés illeti azonban 
Burton-t a jó szereposztásért: 
Mia Wasikowska kiválóan játssza 
szerepét, mint Alice, és egyszerű
en zseniális Johnny Depp (Örült 
Kalapos) és Helena Bonham 
Carter (Vörös Királynő) alakítá
sa. A 3D-s vásznon megjelenített 
Vigyori Úr pedig felejthetetlen él
mény.

A romantikus regények fősze
replőihez hasonlóan Alice-nak is 
egy jellemfejlődésen kell keresz
tülmennie: lázadó, harisnyát-boj- 
kottáló kisasszonyból hőssé kell 
válnia. A végeredmény és a film 
mondanivalója aktuális: rámutat, 
hogyan tűnhet ki egy ifjú hölgy a 
férfiak dominálta társadalomban.

Holjencsik Sophie

Közgazdász Filmes Esték

Itt vagyok, ott vagyok 
- hol is vagyok?
■  Mindannyiunknak ismerős 
az érzés, jövünk, megyünk, kó- 
válygunk, loholunk, vagy csak 
szimplán tesszük egyik lábun
kat a másik elé. Hova is, merre 
tartunk? Mi is történik úgy iga
zán? Ha ott voltál, tudod. Ha 
nem, akkor elmondom. Márci
us 24-én a Főépület 238-as ter
mében vetítettük az Itt vagyok 
című rövidfilmet, ami elnyerte 
a 41. Magyar Filmszemle fődíját. 
A körülbelül félórás vetítés után 
Szimler Bálinttal, a rendezővel, 
valamint Osváth Gábor produ
cerrel beszélgettünk.

Viktor figurája köré épül a törté
net — vagy inkább történésfolyam, 
akinek kétértelmű elszólásai, me
lyek a profán és a filozófiai között 
mozognak, kérdések sorát hagy
ják a nézőben. A rendező elmond
ta, hogy Viktor az életben is ilyen, 
igazi életművész, aki folyton keres

és szinte gyermeki derűvel és ter
mészetességgel kezeli környezetét. 
Érdekesség, hogy a film szereplői 
többnyire amatőrök, a szituáci
ók improvizáción alapulnak, ahol 
a központi probléma meghatáro
zásán kívül a rendező szinte sza
bad kezet adott színészeinek. Szá
momra a film a beszélgetéssel vált 
kerekké, a jelenetek az amatőr szí
nészek teljesen spontán megnyil
vánulásai által igazán hétközna
pivá és életszerűvé váltak. Vajon 
valaha is megtalálhatjuk a választ 
arra, hol is vagyunk úgy igazából?

Ha erre nem is, arra a kérdés
re, hogy minket hol találsz április 
7-én, tudok egy jó választ. A Köz
gazdász Filmes Esték következő 
megállója Sopsits Árpád: Torzók 
című filmje, azután pedig Kocsis 
Ágnes Friss levegők című alkotá
sa április 28-án. Mi ott leszünk és 
várunk!

Király Annamária & Radó Nóra

http://www.doobybrain.com/wp-content/uploads/2009/07/alice-in-wonderland-
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Ha én... DiákújScigíróból diplomás közgazdász

H eged ű s a  háztetőn, ahogy  
Eszenyi Enikő látja
B  Ha én gazdag lennék...(va
lószínűleg a dallamról sajnos 
a többségnek először Gwen 
Stefani: If i was a rich girl...c. 
száma jut eszébe, kár volt érte). 
Kicsit azért is kár volt, hogy Re
viczky Gábor kapta meg Tevje, a 
tejesember szerepét, noha kitű
nő prózai színész, hát, énekből 
ő sem volt ötös (a másik szerep- 
osztásban Hegedűs D. Géza ját
szik, bár őt sem áriáiról ismer
jük). Golde, a tejesember felesé
ge pedig nem más, mint Halász 
Judit, azt hiszem az ő hangját 
ezer közül is felismernénk.

A történet egy 20. századi ukraj
nai, zsidók és oroszok lakta falu
ban, Anatevkában játszódik. Tevje 
és neje a hagyományt, a tradíciókat 
képviselik, míg az öt lányuk a „mo
dern” világot. Modern alatt olyan 
felháborító dolgokat kell értenünk, 
mint a tánc fiúk és lányok között 
(de hát akkor megfogják egymás 
kezét!), a saját férj/feleség válasz
tás (Jente, a házasságközvetítő 
nélküli!). Szegény Tevje folyama-

Forrás: http://inforadio.hu/galeria.phtml?id=2109

tosan tűr és alkalmazkodik: első 
lánya a gazdag mészáros helyett 
egy szegény szabóhoz megy felesé
gül, a második bebörtönzött mar
xista szerelme után indul Szibériá
ba), de amikor harmadik lánya ke
zét egy nem zsidó férfi akarja meg
kérni, összeomlik és kitagadja lá
nyát. A családi viszályba rövidesen 
beleszól a történelem is: az egyre 
növekvő antiszemitizmus, a pog
romok miatt el kell hagyniuk ott
honukat, Anatevkát. Így nem csak

a család, de a közösség is elemeire 
szakad: van, aki egy gazdag rokon
hoz megy Krakkóba, más pedigje- 
ruzsálembe, hogy beváltsa a „Jövő
re Jeruzsálemben! köszöntését.

A rabbi áldását pedig igazán j 
kölcsön vehetnénk („-Rabbi! Erre J 
van áldás?-... hát persze!”): „Áldd j 
meg isten a cárt, és tartsd tőlünk 
jó messze!” Nos, ezt egy mikro 
ZH -ra is elmondhatnánk... Áldd j 
meg és tartsd jóóó messze!

Ocskay Lilla

Hedonizmus mesterfokon

Kerékgyártó István: Trüffel Milán -  avagy Egy kalandor élete

|  Hegedűmuzsika dallama a 
lágy májusi levegőben, csattogó 
lópatkók üteme a Körúton, musz
linruhás kisasszonyok kacaja és 
mézízű Gellérthegyi borok aro
mája. Felsejlenek Szinyei Merse 
Pál ecsetvonásai, a fülünkben 
csengenek Krúdy hangulatfoszlá
nyai, ahogy a papíron megeleve
nedik a századelő Budapestje az 
épülő Erzsébet-híddal, a Philadel
phia kávéházzal, az úri kaszinók
ban kártyázó főnemesekkel és egy 
csipetnyi trüffellel, kérem.

Igazi különleges csemege 
azoknak, akik szeretnének kicsit

kirándulni a századelő Monar
chiájában, ízlelgetni a boldog bé
keidők szóhasználatát és a rész
letekben gazdag korrajzot. A pi- 
kareszk regény központi figurá
ja, Trüffel Milán, a nagystílű szél
hámos, aki makulátlan eleganciá
val habzsolja az életet, megfordul 
a bajai cirkuszban, alvilági kaszi
nókban, úri körökben, bejárja Pá
rizst, New Yorkot és Dél-Ameri
kát, egy alkalommal pedig még a 
diplomácia fonákságait is megta
pasztalja. A stíl, a sétapálcás, gá
láns könnyedség végigkíséri életét, 
börtönévei és önkéntes argentin 
száműzetése alatt is, lényén azon

ban érezhető a folyamatos vívódás 
a hedonista életélvezet és a kispol
gári lét között. Választása sejteti a 
kor erkölcseit, a felszín alatt folya- j 
matosan erjedő romlást -  ítéletet 
azonban nem mond, használja és 
kihasználja a környezet adta ösz- 
szes lehetőséget, mindig feljebb és 
feljebb jutva. így az erkölcsi és fi
lozófiai mondanivaló helyett a for
mák, ízek és illatok szépségét kap
juk, megfűszerezve kellemmel és 
kacér bájjal, néhány fricskával és 
csalafinta fordulattal. Letehetet- 
len, akárcsak egy pohár zamatos 
óbor az 1900-as évekből.

Radó Nóra

Bernáth

■  Diplomás lett a szervezők 
gyöngye! Március 12-én vette át 
diplomáját Bernáth Zsófi: vál
lalati pénzügyes, újságunk Kul
túra rovatának vezetője, a Fil
mes Esték főszervezője, a HŐK  
kommunikációsa, a Hakösz 
munkatársa...

-  V á lla la ti p é n z ü g y  f ő s z a k i r á 

n y o n  v é g e z té l,  e m e lle tt r ö v id e n  ö sz-  

sze fo g la lva  m in d ig  és m in d e n h o l  

o t t  v o l t á t  E g y e te m is ta  é v e id  te lje s 

n e k  tű n n e k . V a ló b a n  íg y  v o lt, v a g y  

v a n  h iá n y é r z e te d ?
— Utólag a legtöbb ember 

mindig változtatna, én sem va
gyok ezzel másképp. Kimentem 
volna tanulni külföldre, hogy ma
gabiztosabb legyek nyelvekben, ez 
biztos. Csatlakoztam volna szak- 
kollégiumhoz. Tanultam ugyan 
érdekes tárgyakat, például a kul
túra-gazdaságtannal, stratégiával, 
pszichológiával, társadalmi fele
lősségvállalással kapcsolatosakat 
különösen élveztem, de lehetett 
volna több.

-  Fel tu d n á l id é z n i  eg y  o lya n  

é lm é n y t, a m i m e g h a tá r o z ta  a  K ö z 

g á zo n  tö l tö t t  é v e id e t?

— Az egyetemi évek színes for
gataga az, ami hatalmas, és egy
ben folyamatos élményt adott: 
kezdésnek matekot tanítottam a 
Studium Generale-ban, majd az 
Öntevékeny Csoportok Irodájával 
sokat táboroztam. Mindeközben

Zsófi
írtam a Közgazdászba, második
ban a Kultúra rovat vezetését is 
átvettem. Ez az egyetem alatt vé
gig tartó szerelem volt, és ma is ez 
az, ami legjobban hiányzik. A leg
aktívabb egyetemi évem az utolsó 
tanévhez kötődik: ekkor indítot
tuk a szerkesztőségben a Filmes 
Esték sorozatot, ekkor dolgoztam 
a HÖK-nél, mint kommunikációs, 
valamint ekkor indult a Hakösz 
(Hallgatók a Közösség Szolgála
tában), akiknek a munkáját mára 
már csak követem.

Amikor nem volt éppen szor
galmi vagy vizsgaidőszak, akkor 
volt Tata, vagy a nyári fesztivá
lok, ahová szintén közgázosokkal 
mentem, és megyek idén nyáron is.

-  H o g y  á lls z  a  m u n k a  f r o n t 

j á n ? S ik e r ü lt  m á r  ’d o lg o zó  lá n n y á ’ 

a la k u ln o d ?

-  Folyamatosan alakulok dol
gozóvá. Az egyetem alatt kezd
tem egy bankban, ahol a pénz
ügyes vonalamat erősítettem. Je
lenleg egy kommunikációs üzle
ti tanácsadással foglalkozó cégnél 
dolgozom. Egyelőre nagyon tet
szik, főként azért, mert változatos 
és több területet is megismerhetek 
a munka során. Nagy kérdés, hogy 
ez lesz-e a végleges, vagy esetleg a 
pénzügy. Az újságírást sem hagy
tam abba, a Napi Gazdaság Fele
lősségvállalás mellékletében pub
likálok.

-  V a n  o lya n  é lm é n y e d  v a g y  ta 

p a s z ta la to d ,  a m it  m in d e n k é p p e n  

m e g o sz ta n á l o lv a só in k k a l ?

-  Szerettem volna kikerülni 
az általánosnak tűnő tanácsokat, 
de sajnos nem tehetem: nyelveket 
kell tanulni, és tudni is kell őket. 
Corvinusos diplomával, nyelvtu
dással, kitartással, bátorsággal hi
szem, hogy mindenki megtalál
hatja álmai hivatását, és ki is telje
sedhet benne.

Nagyon fontosnak tartom az 
itt szövődő barátságokat. Bízom 
benne, hogy némelyekkel életem 
végéig kapcsolatban maradok.

Kiss Ágota

Hogy aztán egy újabba 
zuhanhasson.

^Itt a tavasz dalolnak a madarak.^ Ikonomiszti megfojtana egy kánál vízbenMiért ne 
lennék?

Miért vagy 
Ilyen levert? A  madarak betegséget terjesztenek

I t t  vannak a kollégáid, 
akikkel remekül kijössz.

CM ## 1
Y  * * ^
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Prága, ahogy mi szeretjük

A népszerű bécsi tanulmányi kirándulások sikere nyomán, április 16- 
18-ig újabb külföldi kirándulást szervez a T T K  HŐK: „Prágai Ta
vasz”. A részvételi díj minden Corvinus hallgató számára 26 900 Ft, 
mely magában foglalja a buszos utazást, két éjszakai szállást reggeli
vel egy 3 csillagos hotelben, idegenvezetést a belvárosban.
Számos fakultatív program mellett, több meglepetéssel és vetélkedő
vel készülünk, melyek célja -  cseh fiatalokat is bevonva-, hogy a hall
gatók minél jobban megismerjék a cseh nemzeti kultúrát (beleértve a 
gasztronómiát is), Prága rejtett látnivalóit, a Bársonyos Forradalom 
történelmi hátterét. Természetesen a kötetlen szórakozás és buli sem 
marad el.
Jelentkezni a HŐ K irodában (E159) lehet a részvételi díj befizetésé
vel április 14-ig, bővebb felvilágosításért Lénárt Évához lehet fordul
ni (eva.lenart@bcehok.hu).

Társadalomtudományi Kari Napok

A T T K  HŐK az április 12-i héten szervezi meg a Társadalomtu
dományi Kari Napokat, melyen karunk intézeteinek neves oktatói 
tartanak előadásokat, különböző diszciplínák oldaláról megközelít
ve a központi témát: Magyarország 2010. A programot színesítik a 
társadalomtudományi profillal rendelkező diákszervezetek stand
jai és szekciói külső neves meghívottakkal. „Magyarország 2010” té
mában esszépályázatot és fotópályázatot is hirdetünk, melyet szak
mai zsűri fog elbírálni, a két első helyezett pedig prágai hétvégét nyer. 
Az előadások mellett helyet kap majd kimondottan társadalomtu
dományi képzésű hallgatóknak szóló karrier börze, és lehetőség lesz 
ALUMNI hallgatókkal is kötetlen beszélgetésre az elhelyezkedési ta
pasztalatokról.

Rejtvény

Sudoku
Ez alkalommal a mindenki által ismert és kedvelt sudokuval segítjük el
ütni a beadandók és prezentációkészítések közti felesleges perceiteket.;) 
Forrás:
http://med.stanford.edu/mcr/2008/images/sudoku-puzzle.jpg

A Stanford University (S.U.) doku

3 2 1
4
5 2 3

6 7 3 9
8 4 6
9 5 1

3 2 1 6 5
7 4

8 3
- Thomas Snyder

Spin Off Klub
A Spin Off Klub a Budapesti Corvinus Egyetem égisze alatt műkö
dő nyílt hallgatói vállalkozói klub, amely büszke arra, hogy Budapest 
számos egyeteméről és főiskolájáról vannak tagjai.

Célunk, hogy olyan vállalkozás alapítási és működtetési ismerete
ket adjunk át, amelyekkel az egyetemek is csupán érintőlegesen fog
lalkoznak. A legjobb ötletek megvalósításában a Klub aktívan segéd
kezik, legyen szó üzleti tervek kidolgozásáról vagy befektetők felku
tatásáról.

Ha felkeltettük érdeklődésedet, akkor várunk minden hétfőn és 
csütörtökön 18-tól, a IX. Kinizsi u. 2-6. alatt! (Kinizsi Kollégium, 
Africafé) további információk: www.spinoffklub.com

Heller Bevonó Tábor

Minden lehetőséget 
meg kell ragadni!
■  Idén is három előadást hall
gathattak végig a Heller Bevo
nó résztvevői: a Gömböcről a 
magyar találmányról, élmény- 
beszámolót a szakkollégium két 
senior tagjától; illetve egy szak
mai előadást a Pénzügyi Szervek 
Állami Felügyeletének jelenlegi 
elnökétől.

Dr. Farkas Ádám fontos
nak tartotta elmondani, hogy az 
egyetemi tanulmányok komolyan 
vétele mellett szükséges, hogy a 
diákok egyénileg vagy közösség
ben - például egy diákszervezet

keretében - fejlesszék magukat 
a munkaerőpiac kihívásaira, sze
rezzenek minél több területen ta
pasztalatot; mindezt pedig több 
általa megélt gyakorlati példá
val támasztotta alá. Emellett ki
emelte, hogy saját élményei alap
ján mindenkinek azt tanácsol
ja, hogy még fiatalon ragadjon 
meg minden kínálkozó lehető
séget, és ne futamodjon meg ak
kor sem, ha esetleg kezdetben túl 
nagy kihívásnak érzi az adott fel
adatot. A szakmában elért sike
reit, az eddig betöltött pozícióit 
ő is az effajta hozzáállásának kö

szönheti. Hozzátette még, hogy 
egy sikeres karrier felépítéséhez 
már fiatalon olyan szinthez kell 
viszonyítani a teljesítményünket, 
ami nemzetközi téren is megáll
ja a helyét.

A diákok kérdései is azt bizo
nyították, hogy a PSZÁF jelen
legi elnökének sikerült egy rend
kívül izgalmas, gondolatébresztő 
előadást tartania, amely után ter
vekkel, ötletekkel és lelkesedéssel 
gazdagon térhettünk haza, hogy 
folytassuk a szakkollégiumban fo
lyó pezsgő szakmai életet.

Pálinkó Orsolya

Vannak könnyebb és nehezebb 
periódusok is
■  Az egyetem nem szűkölkö
dik kiemelkedő eredményeket 
elérő sportolókkal -  egyik jeles 
képviselőjük a különböző vízi 
sportokban (kajak, rafting, sár
kányhajó) hódító Süveges Lilla.—

-  M e n n y i  id ő t  v e s z  el a  s p o r t  

a  m in d e n n a p ja id b ó l?

-  Az életem nagy részét lekö
tik az edzések, versenyek, a má
sik részére pedig ott az iskola, hi
szen -  mivel ma Magyarországon 
a sportból nem lehet megélni -  je
lenleg az számomra az elsődleges, 
legfontosabb cél, hogy szerezzek 
egy diplomát, és hogy nyelveket 
tanuljak.

-  M e n n y ir e  tu d o d  ö ss ze e g y e z 

te tn i a  s p o r to t  és a z  e g y e te m e t?

-  Vannak könnyebb, és nehe
zebb periódusok is. A sportága
imban a tél az többnyire csak a fel
készülést szolgálja, ám májustól 
októberig van a versenyek zöme, 
mely általában pont a vizsgaidő- 
szak alatt csúcsosodik ki.

-  É s s zó ra k o z á s , p ih e n é s , b a 

rá to k ?

-  A szórakozás a sport, a pihe
nés a családom, a barátok pedig a 
csapatom.

-  M ily e n  é r zé s  eg y  c s a p a tta l  

e g y ü tt  k é s zü ln i, d o lg o zn i?  H o g y  

tu d s z  v e lü k  e g y ü ttm ű k ö d n i?

-  Egyedül nagyon ritkán le
het sikeresnek lenni, igazán ered
ményes csak akkor lehetsz, ha áll 
mögötted egy csapat. Szerintem 
ez nemcsak a sportban van így, az 
életben sem lehetsz másképp sike
res.

-  A  r a f t in g e d z é s e k e t  — m e ly  

s p o r tb ó l s z in té n  k iv á ló  e re d m é 

n y e id  v a n n a k  -  h o g y  tu d o d  m eg

o ldan i?

-  Amikor van lehetőségünk,

kijárunk külföldre edzeni-verse- 
nyezni, egyébként síkvízen, a D u
nán készülünk. A szlalom-ver- 
senyszámot például a Hajógyá
ri-szigetről lelógatott seprűnye
lekkel imitáljuk -  ez elég látvá
nyos szokott lenni vasárnapon
ként a bulikból hazafelé haladó fi
atalok számára.

-  A  sá rk á n y h a jó  ta lá n  j e l e n 

leg m ég  eg y  k evéssé  is m e r t  s p o r tá g  

i t th o n . M e sé ln é l ró la  eg y  p á r  s zó t?

-  Ez egy ősi, kétezer éves kínai 
hagyományra épülő, óriási csapat
munkát igénylő vízi sport, mely
ben húsz ember kenuzik, a hajó 
elejében egy dobos háttal a menet
iránynak ül, hátul pedig a kormá
nyos, aki rögzített lapáttal irányít. 
A sportág egyébként Magyaror
szágon is egyre népszerűbb, idén 
augusztusban a Világbajnokságot 
is Szegeden rendezik.

-  M i k  v á r n a k  m ég  r á d  a z  id e i  

évben ?

-  Június 1-6-a között rafting 
Európa-bajnokságon veszek részt

Olaszországban, ám az év leg
fontosabb versenye számomra az 
imént említett szegedi VB lesz, 
amit persze még sok válogatóver
seny is megelőz, de bízom benne, 
hogy a mi csapatunk képviselheti 
majd Magyarországot. Mindezek 
mellett pedig elképzelhető, hogy 
egy-két jó hangulatú kajakverse
nyen is elindulok.

DicsukD

Eredmények:
Síkvízi kajak:

-  Többszörös Magyar bajnok.
Sárkányhajó:

-  Európa bajnoki bronzérmes
-  Háromszoros Világbajnok
-  Világjátékokon kétszeres 
ezüst- és bronzérmes
■4 Raffing:

-  Tízszeres Európa-kupa arany
érmes, tizennégyszeres ezüst
érmes, háromszoros bronzérmes

-  Európa bajnoki 4. helyezett
-  Világbajnoki 10. helyezett

mailto:eva.lenart@bcehok.hu
http://med.stanford.edu/mcr/2008/images/sudoku-puzzle.jpg
http://www.spinoffklub.com
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Egy gólya memoárja

Borzalom a T.O
Szeptember, első szemesz

ter. Kéne egy új diákigazolvány, 
ugye. Tehát T.O. Miiicsoda?! Ta
nulmányi osztály? Én? De ott ne
kem végem! Megesznek egész
ben, üvöltenek, hozzám vágják a 
papírokat. Tuti. Mindenkitől ezt 
hallottam. Én ilyet nem akarok. 
Inkább ne legyen diákom, kit ér
dekel.

Bekopogok, már várom a felém vá
gódó papírnehezéket, üvöltözést, 
hagyjam már békén őket. De sem
mi. SEMMI. Kedves hang, mit se
gítsek kedvesem, itt a papír, ezt fi
zesd be, írd alá, hozd vissza, rakd 
el jól. Most akkor mi van?! Az
zal jöttem a Közgázra, hogy tart
sam magam távol a T.O.-tól, ha 
jót akarok. Talán (hangsúly: talán)

egy kis csokival, virággal megúsz- 
hatom az üvöltözés részét. Akkor 
ez meg mi volt? Ez kérem szépen a 
nemzetközi tanulmányok BA első 
évfolyamért és MA képzésért, il
letve szintén a komm, média BA 
első évfolyamért és MA-ért felelős 
T.O.-s néni. (Aki nem hiszi, járjon 
utána, név, szoba a honlapon).

Teltek-múltak a boldog napok, 
nem is olyan borzasztó ez a T.O., 
kedves, segít, nem üvölt, ugyan, 
biztos csak túloztak a többiek. Az
tán eljött a nap, amikor egy G-ka- 
ros ismerős indexét kellett leadni. 
A fekete csütörtök. Önbizalom
tól dagadva kopogok, bemegyek, 
majd megkapom egy évre elegen
dő üvöltözés-rikácsolás adago
mat. Miért most jövök? Nem lá
tok a szememtől, hogy vége a fél-

táján
fogadási időnek?! (Két percet kés
tem. KETTŐT.) Rakjam már le 
végre, ha egyszer itt szerencsétlen- 
kedem!

Vajon miért üvölt? Lehet, hogy 
nem tudja, de egyszerűen annyi
ra kifinomult fülem van, hogy a 
normális hangerővel alkotott sza
vakat is tudom értelmezni. Nehe
zére esne normálisan köszönni, és 
megmutatni hova tegyem le az in
dexet? Szerintem fel tudom fogni 
rikácsolás nélkül is...

Tehát kedves T.O.-s nénik! 
Tudjuk, hogy rettenetesen fárasz- 
tóak, unalmasak vagyunk a sok 
kérelemmel, utólagos behatás
sal, engedélykérésekkel, de leg
alább egy valamit tessék megten
ni: hangerőt lejjebb!

O.L.

„KözJóTett 2” - társadalmi felelősségvállalás

Közösségi szolgálat
■  Április elsejétől a hó v é g é ig  tart az év legna
gyobb felsőoktatási önkéntes rendezvénysoro
zata a Budapesti Corvinus Egyetemen. A Hall
gatók a Közösség Szolgálatában (HaKöSz) 
közgázos diákszervezet egész hónapra való ön
kéntes programokkal v á r ja  a z  érdeklődő és ten
ni vágyó egyetemistákat

A „KözJóTett 2" névre hallgató eseményso
rozat keretében a hallgatók lehetőséget kapnak, 
hogy megsétáltassanak árva kutyákat, vetélkedőt 
szervezzenek fogyatékkal élő gyerekeknek, kór
házban önkénteskedjenek vagy parkot takarítsa
nak. A majd harminc program között a társadal
mi felelősségvállalás világába kalauzoló játékokra, 
beszélgetésekre is lehetőség nyílik, továbbá művé
szeti programok is szerepelnek a kínálatban.

A mozogni vágyó résztvevők kerekes-székes 
kosárlabda bajnokság keretében mérkőzhetnek 
meg egymással, illetve a sportág profijaival, vagy 
akár végigtekerhetnek a szervezőkkel együtt Bu
dapest utcáin is. Ha pedig némi javításra szoruló 
a kétkerekűd van, a HaKöSz két napra biciklisze- 
reldét nyit az Egyetemen. Ismét lesz élelmiszer
csomag készítés és osztás hajlék nélkül élő embe
rek számára a budapesti éjszakában.

V.G.

El É*
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KÉPBEN VAGYUNK!
Többszörösen díjazott fotók, legendás riportergépek, híressé vált 

divatfotósok alkotásai, lovagkeresztes divattervezők ruhái. Mindez így 
együtt a Magyar Sajtófotó Kiállításon a Magyar Nemzeti Múzeumban. 
Száz és száz fotó, amit érdemes megnézni.

Május 2-ig látogatható a Budapesti Tavaszi Fesztivál programjaként 
a Magyar Nemzeti Múzeumban a Magyar Újságírók Országos Szövet
sége által rendezett XXVIII. Magyar Sajtófotó Kiállítás és A divat vi
lága a fotográfiában -  tegnap és ma című kísérő kiállítás.

Amsterdam
I’ve been to a lot of wonderful places 
But You’re the most beautiful of these 
Plenty of canals run through the city 

I feel the wind of freedom and equality. 
Narrow and old-bricked houses 
Aren’t in order or straight line.
You’re a bit strange, your secret 

Makes me curious and makes everybody
Singing, it doesn’t matter if it's snow or rain.

I smell the fresh air outside the streets 
And other stuff, „U know man, weed", this is it.

Everything is about being calm and relaxed, 
Saw the arts and paintings of Van Gogh 

I think everybody becomes once mad.
In the morning the city sleeps 

Dreams and illusions of yesterday night 
Big parties, we danced all around 
Colorful lights of downs and high 

Heels in Redlight street 
Everything is just about desire,

Yellow lights of bridges at dead of night 
When youth feel that they are alive.
Sun turns You romantic and elegant 

Moon makes You crazy and full of hope 
To feel loved.

Cheese, tulips, wooden shoes-just ordinary 
Souvenirs... to feel the atmosphere 

The city calls You, come and come to know me.
„Don’t worry, just be happy.”

Amsterdam, I fell in love with You.
-elisz-

Miszlikekre
derivállak!

Gyorsan á llj 
fé lre! Azonnal 

meg kell 
igazitanom  

a sminkemet)

OlyanNem kösz, en 
inkább még 

élvezem 
egy kicsit 

az előadást.

Egyikünk legalább ad a külsejére púpos
Csak utánad haver. vagy, mint

Gauss-t  smink ide vagy oda, szerintem  
így is nulla a várható é rté k ed . görbe!

f  E z t pont te  mondod? 
Annyi eszed van, m int 

parciális term elési 
függvényben a tőkeváltozé!

^  Ha -

í r ta :  M ester Tamás 
Rajzolta: Juhás* Mónik
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A kár meghaladja a 240 millió forintot

„Mindjárt felrobbantom ezt a k... épületet”
Praktiker]

C reating V isionaries

■  Akár öt év börtönnel is bün
tethető, aki bombával riogat -  A 
rendőrségnek jól jött volna egy 
negyedik riasztás

Az utóbbi tíz évben összesen volt- 
annyi bombariadó a Budapesti 
Corvinus Egyetemen, mint 2010 
februárjában két hét alatt. Feb
ruár 10. és 24. között háromszor 
kellett emiatt kiüríteni a pesti 
kampusz épületeit. Az egyetem
nek komoly anyagi veszteség, a ta
nároknak bosszúság, az elkövető
nek bűncselekmény, a diákoknak 
pedig egy elpocsékolt nap.

Az első alkalommal még jót 
kuncogó diákok arcáról is lefa
gyott a mosoly, amikor már har
madszor állították meg az egye
tem kapujában álló biztonsági 
őrök. 2010. február 24-e előtt feb
ruár 22-én és 10-én is hiába keltek 
fel a reggeli órákra érkezők, a ka
pukat zárva találták. A bombaria
dók azonban nem csak a diákok
nak jelentenek bosszúságot. Több 
tanár is arra panaszkodik, hogy el
maradt az anyaggal, egyes kurzu
sok kéthetes csúszásban vannak a 
két szerdai riadó miatt. A félév ti
zennégy hetéből kettő kiesése igen 
nagy veszteség, és bár az egyetem 
rektora, Mészáros Tamás körleve
lében lehetőség szerint minél több 
óra bepótlását kérte a tanároktól, 
eddig nem értesültünk elmaradt 
óra pótlásáról.

Konkrétumokat még egy hó
nap után is alig lehet tudni az ügy
gyei kapcsolatban, azonban sike
rült utolérnünk azt a portást, aki 
az első riasztás alkalmával felvet
te a telefont. Kovács Lajos vagyon
őr, a Bizalom Kft. alkalmazott
ja 2010. február 10-én a K épü
let portáján teljesített szolgálatot. 
Kora reggel érkezett hozzá a hívás.

A mi feladatunk továbbíta
ni az információt, és a mi felelős
ségünk az épület teljes kiüríté
se. -  mondta Kovács. -  A telefon- 
hívás után rögtön felhívtam a fő
nökömet, azután Bálint Györgyöt,

az egyetem műszaki főigazgató
ját.” Sajnos a telefonhívás pontos 
szövegéről a vagyonőr nem adhat 
ki információkat, azonban ahogy 
Czinderi Gábortól, az egyetem 
műszaki főigazgató-helyettesétől 
megtudtuk, a következő mondat 
egészen biztosan elhangzott a te
lefonban: „Fel fogom robbantani 
ezt a rohadt egyetemet, mert tele 
van vele az akármicsodám”. Hoz
zátette, hogy általában ennyi szo
kott lenni a bombariadó szöve
ge, vagy annyi, hogy az illető bom
bát helyezett el az adott épületben. 
Többnyire valamilyen indulati ele
met is tartalmaz a bejelentés és va
lószínűleg nem a diplomás réteg 
követi el ezeket a bűncselekmé
nyeket.

Emellett a főigazgató-helyet
tes elmondta, nincs mérlegelési le
hetőség, mindig ki kell üríteni a 
teljes épületet, hiszen bár ezrelék- 
nyi az esélye, hogy valóban robba
nószerkezetet találnak, senki nem 
vállalhatja fel, hogy figyelmen kí
vül hagyja a fenyegetést. Bomba
riadók esetén mindenkinek el kell 
hagynia az épületet, aki ellenáll, 
előállítható.

Az azonban jóval több embert 
érdekel, vajon az elkövető előállít- 
ható-e. Nem túl bíztató az a sta
tisztika, amely szerint a bombari
adók több mint felénél soha nem 
kapják el a betelefonálót. Ez ese
tünkben mégis azt jelentené, hogy 
a három telefonhívás közül leg
alább az egyiknek a gazdáját elfog
ják, másfél hónappal az eset után 
azonban mindössze annyit tudni, 
hogy a második kettő hívás függ 
össze egymással, ebben a két eset
ben egy női hang telefonált, köz
vetlenül a rendőrséget tárcsázta, és 
vélhetőleg ugyanarról a személyről 
van szó. A rendőrség nem árult el 
részleteket a nyomozással kapcso
latban, a hivatalos közlések egyes 
részleteit is csak a műszaki főigaz
gató-helyettestől tudjuk. Amel
lett, hogy a Magyar Televízió Ma 
Reggel című műsorában elmondta:

„nem volt semmi olyan körülmény, 
amely azt indokolja, hogy hallga
tó tegye meg ezt a telefonálgatást” 
nekünk azt is hozzátette, a hivata
los rendőrségi közlés szerint az el
követő mégiscsak kötődhet vala
hogy az intézményhez, hiszen a 
környékről, egy telefonfülkéből te
lefonált. A rendőrség az eset után 
hetekig figyelte a környék telefon- 
fülkéit, nem sok eredménnyel, bár 
Czinderi elmondása szerint „jelez
ték, hogy jó lett volna még egy fe
nyegetés, mert akkor megfogják” a 
tettest. Viszont akit elkapnának, 
az három évig terjedő szabadság- 
vesztésre számíthatna, sőt, ha ra
dioaktív anyaggal fenyeget, akár öt 
év börtön is lehet a büntetése. Ezen 
felül az egyetem és a rendőrség 
költségei is számon kérhetők rajta, 
ami bizony nem kis összeg; csak az 
idei riasztások 240 millió forintos 
kárt okoztak az egyetemnek, de a 
rendőrség és a tűzszerészek kiszál
lási díja is milliós nagyságrendű.

A nyomozás folytatódik, az 
egyetemnek azonban már sok
kal inkább arra kell koncentrál
nia, hogyan kerülhet el egy esetle
ges következő támadást. Czinderi 
Gábortól megtudtuk, erre csak 
egyetlen lehetőség volna, még
hozzá ha lenne ellenőrzött belép
tetés, és mellé folyamatosan vásá

rolnánk járőröző tűzszerészt. Egy 
tűzszerész azonban óránként 30 
ezer forintba kerül, és csak pár
ban lehet őket bérelni — mondta. 
Nem nehéz kiszámolni, hogy reg
gel 8-tól este 6-ig tartó nyitva tar
tással számolva naponta 600 ezer, 
évente mintegy 150 millió forint
ba kerülne ez a lehetőség, ekkora 
összeget még bevásárlóközpontok 
sem tudnak megelőzésre fordítani. 
A károk némi enyhítésére az épü
letek részleges vagy fokozatos ki
ürítése nyújtana némi lehetőséget, 
ehhez az eszközhöz azonban csak 
olyan épületekben lehet fordul
ni, amelyekben szigorú be- és ki
léptető rendszer ellenőrzi az bent 
tartózkodókat. Ezen kívül pontos 
bombariadótervre is szükség vol
na, ilyen azonban az egyetemnek 
még nincs, és a készülőben lévő 
terv is valószínűleg csak a Köz
raktár utcai épületben lévő iroda
házban volna alkalmazható, lévén, 
hogy az egyetem kapuján naponta 
ki-bejárkáló 4000 embert nem le
het pontosan nyilvántartani.

így hát marad az utólagos nyo
mozás, és a remény, hogy a követ
kező tíz évben nem a múlt hónap, 
hanem az elmúlt tíz év gyakorisá
ga érvényesül bombariadók terén.

Mohay Bence, Beró Zsolt, 
Bodnár Bence

INTERNATIONAL 
TRAINEE PROGRAM

Determination 
& Responsibility

Are you a person of action and 
determination, are you flexible, 
proactive and you relish 
responsibility? Then our 
„International Trainee Program” 
is the right program for you.

some snack and coffee 
a t our forum a t the Corvinus 
University on 14. of April 2010!

Attractive Promotion Prospects, 
Very good Job Offers

For more information please visit 
www.Draktiker.hu
Get some Information, Send your 
Application and Let’s go!

Praktiker Magyarország Kft 
Szabó Diána
1095 Budapest, Mester u 87.
Tel: 0670/370-3339 
e-mail: szabod@praktiker.com

SZISZ a területfejlesztésről

Innováció a perifériáról
Dr. Szaló Péter területfejlesztésért és építésügyért felelős szakállamtitkár foglalta össze a magyar terü

letfejlesztési rendszer összetevőit a Széchenyi István Szakkollégium rendezvényén. A magyar kohéziós po
litika a különböző gazdasági, társadalmi, szociális és infrastukturális mutatók összegzése alapján fejlesz
tési pólusokat és 33 leghátrányosabb helyzetű (LHH) kistérséget jelölt ki a programok tervezéséhez. Dr. 
G. Fekete Éva, a Miskolci Egyetem oktatója a leghátrányosabb helyzetű kistérségekről elmondta, ezek a 
mikrorégiók kimaradtak a modernizációból, viszont más térségek által fölélt erőforrásokat (természet, kul
túra) megőriztek. Ezt kihasználhatnák a mai körülmények között. A fejlődésüket azonban akadályozza a 
fejlettebb régióktól eltérő társadalmi közegük (alacsony képzettség, szűk fogyasztói réteg).

Dr. Kullmann Ádám, az NFU LH H  Fejlesztési Programirodájának korábbi vezetője rávilágított a prog
ram előnyeire: a kistérségek projektjei erősítik egymást, a konzultáció révén a résztvevők közötti együtt
működésjavul. A program gyengesége azonban az, hogy több esetben a fejlesztési pénzek helyett a műkö
dési költségek fedezésére lenne szükség, így önerő híján sokan pályázni sem képesek. A felsőoktatásnak is 
van még tennivalója.

Albert Dóri

Végrel A  választások előtti kampányídőszakl 
Véget nem érő lejáratóhadjáratok, milliós 

poszterrengetegek. A  hatalomért folytatott 
könyörtelen le g v é g ső  harc gondolata 

teljesen felvillanyoz.

Hát nem is tudom, én eléggé unom 
már az egészet. Dow Jones, 

te  mit gondolsz?

H át ez szerintem kísértetiesen 
hasonlít a mosogatószer reklámokhoz.

4 1  P 4  7  ?

I t t  is ktfőnbőző színű maszlagokról 
győzködnek, hogy milyen hatásos, 
de a végén színtől függetlenül az 
összes maszlag a lefolyóban végzi.
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